

A KÖZÖS MUNKA FOLYTATÁSÁBAN HISZÜNK

Zalai Mihály Békés Megyei Közgyűlés elnöke



Simonka György képviselő úr körzetében számtalan fejlesztés fog megvalósulni a közeljövőben. Könnyű volt ezeket a pályázatokat a megyének támogatnia, hiszen jó tervek álltak rendelkezésre, csak segíteni kellett azok megvalósulását. Képviselő úrban olyan embert ismertem meg, aki felvállalja az itt élők ügyeit, és azokért akár tűzön-vízen át is képes harcolni.

Csűrűs István vállalkozó



Nagyon remélem, hogy munkáját mindenki összehasonlíthatja a kihívóival, és az eredményei láttán újra bizalmat kap a választáson, hogy tovább harcolhasson az itt élőkért.

Papp István Tibor Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. vezetője



Ő segíthet a legtöbbet abban, hogy Mezőhegyes a következő generációk számára is élhető otthon legyen. Ha valakivel, akkor én vele szeretnék a továbbiakban együtt dolgozni.

Süli Ernő polgármester



A közös munkába és az összefogásba vetett hit által olyan fejlesztések indulhatnak rövidesen településünkön, melyekre évtizedek óta várunk. Ezt a munkát folytatni kell kis falunk fejlődése, előrehaladása érdekében. Ezért kérem Önöket, április 8-án szavazzunk a folytatásra, támogassuk Simonka Györgyöt!

Simondán Csaba alpolgármester



Ő volt az, aki Almáskamarásra visszahozta azt az iskolát, amit a szocialisták elvettek tőlünk. Úgy gondolom, hogy egy ilyen kis településnek, mint Almáskamarás, a motorja az iskola. Simi az, aki kiharcol mindent a kistépülés számára, hiszen most több mint 180 millió forint fejlesztési forrás érkezik a településre. Bátisan elmondható, hogy az utóbbi 40 évben erre nem volt példa.

Farkas Sándor polgármester



Annyit tett a térségért, hogy őt ez predestinálja a képviselői feladatra. Maximálisan kiállt a fejlesztési terveink mellett, melynek köszönhetően jelentős sikereket könyvelhetünk el. A társadalom minden szintjén lendülettel, szívóssággal képviselteti magát.

Dorogi Imre Medgyesegyháza és Bánkút AFÉSZ vezetője



Nekünk olyan képviselőre van szükségünk, akire bármikor támaszkodhatunk, aki hallgatja a dél-békési emberek hangját. Simonka György ebben már bizonyított az elmúlt 8 év során. Továbbra is szükségünk van rá!

Palai József gazdaköri elnök



Simonka György a tettek embere, amit megígér, azt be is tartja. Míg ellenfelei a kampányba fektetik energiájukat, ő addig is a térségért, értünk dolgozik. Mindenkit arra biztatok, hogy tegye rá a voksát!

Oravec Gergely mezőgazdasági vállalkozó



Új felvásárlói piacokat kutatott fel, elérte, hogy a multik a gazdák számára is elfogadható áron vásárolják fel a dinnyét. Medgyesegyházának szüksége van egy ilyen munkabírási emberre, éppen ezért örülök, hogy újra jelölték.

Nagy Gézné mezőgazdasági vállalkozó



Kéréseink meghallgatásra találnak nála. Ő volt, aki meghallotta, hogy mekkora szüksége van gyermekeinknek helyi iskolára, saját játszótérre. Megkaptuk. Épp úgy, mint intézményeink és a templom felújítására a pályázati forrásokat. Kijárta azért, hogy nekünk jó legyen itt élni. Ilyen egy igazi képviselő.

Balogh József polgármester



Amíg Simonka György volt az országgyűlési képviselőnk, nem tudtunk tőle olyat kérni, amit ne harcolt volna ki. Szerencsésnek mondhatja magát az a település, amelyet ő képvisel.

Bánki András Békéscsabai Tankerületi Központ igazgatója



Határozott és céltudatos, lehet rá számítani. Szinte minden iskola megújulhat Dél-Békésben, ilyenre talán egyik térségben sincs példa Magyarországon. Én csakis benne látok lehetőséget! Az ellenzékiek csupán fecsegni tudnak, amíg Simi értünk, az itt élőkért dolgozik.

dr. Garay Rita polgármester



Amikor segítséget kérünk, ő azonnal munkához lát, idejét nem kímélve próbálja megoldani problémáinkat. Ő az a képviselő, akire bátran lehet támaszkodni, akinek a segítő szándékával, politikai súlyával és munkabíráásával folytathatjuk a megkezdett munkánkat.

ifj. Zsiga Zsolt profi világbajnok karatés



Én sporttal foglalkozom, ezen a területen is rengeteget köszönhetünk Simonka Györgynek. Rendkívül lendületes, temperamentumos, nagy munkabírási embernek tartom, aki nemcsak ígéret, hanem tesz is a fiatalokért.

dr. Nagy Béla György polgármester



Végre olyan képviselője van a térségnek, aki kiharcolja azt, ami jár településeinknek. Simonka György garancia a további fejlődésre.

Lantos Zoltán polgármester



Hihetetlen az a munkabírási, amivel a térségi fejlesztéseket viszi, és amelyre a lehatárolt forrásokat is kiharcolta Dél-Békésnek. Nélküle most nem tartanánk itt, ezt a munkát pedig folytatni kell.

dr. Varga Lajos polgármester



Ő nem egy átlagos politikus: a tette embere. Olyan fejlesztések indulhatnak, indulhattak meg a településen, melyekre évtizedek óta vártunk. Milliárdos előrelépések ezek, mindegyik kincs, épp úgy, mint a határátelőlő megnyitása. Bizom benne, hogy még sokáig dolgozhatunk együtt.

Tarkó Gábor iskolaigazgató



Simonka György csupán eszközként használja a politikát arra, hogy a dél-békésiek életét jobba tegye. Nagyon nagy szerepe volt abban, hogy megmeneküljön a több mint 107 éves mezőhegyesi szakképzés, az ő segítségével értük el, hogy ez az iskola a mai napig működik és a térség egyik legdinamikusabban fejlődő intézménye.

Borsodi János alpolgármester



A térségben egy olyan szellemiség alakult ki a Simonka György által kezdeményezett összefogás eredményeként, mely által most már van jövőképünk. Eddig nem volt! Rengeteg fejlesztési forrás érkezett a településekre, kész terveink vannak. Minden reményünk megvan, képviselő úrban maximálisan bíznunk továbbra is.

Isztin Ferenc mezőgazdasági szakember



Simonka György nemcsak dinamikus, gyors, rugalmas, hanem segítőkész is. Sokat dolgozott annak érdekében, hogy a határátelőlőhely elkészüljön és a Dinyés út felújítása megtörténjen, illetve hogy intézményeink megújuljanak. Nekünk ilyen emberre van szükségünk!

dr. Szabó Péter Kodolányi János Főiskola rektora



Neki köszönhető, hogy a Kodolányi János Főiskola áthelyezte központját, és így Dél-Békésnek saját főiskolája lett. Ez nemcsak egyetemi várossá emelheti Orosházát, de a főiskola jelenléte új, innovatív gazdaságfejlesztési lehetőségeket is megnyit.

dr. Karsai József gyógynövénykutató



Képes felülemelkedni a pártpolitikán. Ha segítséget kérek tőle, mindig talál megoldást. Bizom benne, hogy az emberek – látva az eddigi munkáját – még négy év bizalmat szavaznak neki.

dr. Simondán György háziorvos



Sosem látott fejlesztések indulhatnak településünkön, ezt csakis Simonka Györgynek köszönhetjük, hiszen rajta kívül senki sem áll ki értünk a mai napig.

Lévai Lajos alpolgármester



Együtt kezdtük felépíteni a Fideszt Dél-Békésben, együtt vívtuk meg harcainkat. Mindig teljes mellszélességgel mellénk áll, nagyon sok eredményt értünk el a településünkön közösen, remélem ezt a továbbiakban is folytatjuk ugyanilyen tempóval és sikerekkel.

Pintér Edit intézményvezető



Mindig hálával és megatottsággal tudok beszélni arról, hogy milyen nagy erőfeszítést és összefogást tanúsított a lakosság és Simonka György segítő munkája, amikor 2013-ban újra visszahozhattuk az általános iskolánkat és újraindulhattunk.

dr. Rigler Magdolna háziorvos



Szemmel látható a változás, mióta Simonka György az országgyűlési képviselőnk. Rengeteget dolgozik azért, hogy a térség folyamatosan fejlődjön. Nemcsak aktákat tologat, hanem végzi a dolgát. Örülök, hogy újra jelölték, mert ő már bizonyított.

Kun László polgármester



Ő az az ember, aki meg tud küzdeni a kisemberek érdekeiért, aki elő tudja hozni azokat a lehetőségeket, amelyekkel egy kistépülés előre tud lépni. Összefogta Dél-Békést, így nagy erővel még nagyobb sikereket érhetünk el.

Kozmer Imre iskolaigazgató



Kiemelten foglalkozik a gyerekekkel, ezt rendkívül fontosnak tartom. A képviselő úr aktív és segítőkész, melyet az elmúlt 8 év jól tanúsít, például az iskolai jótékonyági bál megrendezéséhez nyújtott segítsége, vagy az adventi rajzpályázatok. Terveink folyamatos támogatásra találnak nála, ezzel még jobb oktatás feltételeket teremtve a gádorosi diákoknak.

Kurilla-Simon Annamária alpolgármester



Simonka György az egyetlen olyan képviselő, aki a szíven viseli a szociális területen dolgozók munkakörülményeinek és munkavégzésük feltételeinek javítását. Segít az ingyenes továbbképzések megvalósításában, a szociális intézmények fejlesztési terveinek megvalósításában.

Sovák Péter lovas szakember



Gyuri nemcsak beszél, nemcsak ígéret, hanem cselekszik is. Nem meghívóra vár, hanem megy és teszi a dolgát. Nála alkalmasabb képviselőt én nem tudok elképzelni.